The SciTech Lawyer Reader Survey Results

*(63 people submitted the survey)

1. How many of the last four issues of The SciTech Lawyer have you read or
looked through?

57% Read all last four issues

16% Read three of the last four issues
16% Read two of the last four issues
10% Read one of the last four issues
2% Read one of the last four issues

2. How much of the magazine do you read?

13% Read all

35% Read much (3/4 of each issue)

37% Read some (1/2 of each issue)

14% Read little (1/4 of the issue)
2% Read none

3. How many people, other than yourself, usually read or look through your
copy of The SciTech Lawyer?

54% 0 persons

33% 1 person

10% 2 people
2% 3 people
0% 4 people
2% 5 people

4. After you are finished reading The SciTech Lawyer (and it is finished
circulating) do you usually save it for future use or discard part or all of it?

33% Save entire issue for firm library/office use
32% Save entire issue for home use
35% Discard part or all of issue

5. Please rank the following items in order of their usefulness to you, with
one (1) being the highest rank and (5) being the lowest rank.

1 2 3 4 5
Section news %13 %14 %25 %29 %19
Profiles %5 %3 %16 %32 %44
Columns %6 %37 %33 %16 %8
Feature articles %63 %19 %11 %6
Departments %13 %29 %16 %17 %25



6. Have you ever purchased a Section book that has been advertised in The
SciTech Lawyer?

11% Yes, have purchased books advertised in The SciTech Lawyer
89% No, never purchased books advertised in The SciTech Lawyer

7. Are you a lawyer member, associate member or a student member of the
Section?

30% Lawyer Member

5% Associate Member
65% Student Member

8. Please use the room below to make any comments regarding The
SciTech Lawyer that you would care to share.

Useful.

e It's my favorite journal!

e Great publication. | love the magazine form rather than e-mail version.
Much easier to take with you and read while waiting.

e Of all the ABA publications | receive, | look forward the most to the
SciTech Lawyer.



